

处死小长颈鹿防止近亲繁殖,太残忍了吧?

给动物编家谱也能避免“兄妹恋”

近日,有媒体报道,为了防止近亲繁殖,丹麦哥本哈根动物园一头幼年长颈鹿被处死。这引来了网友的同情,纷纷斥责这家动物园的决定。昨天,现代快报记者从红山动物园了解到,某些动物的近亲繁殖会造成体内不良基因放大,使后代出现生理缺陷。红山动物园很早就为动物制“家谱”,动物群体的“领导者”也会对近亲繁殖进行干涉。

现代快报记者 吴怡

丹麦一岁半长颈鹿被处死

据报道,近日丹麦动物园一头18个月大的雄性长颈鹿“马里乌斯”,被动物园采用电击的方式处死。而处死的原因,是因为园内现有的长颈鹿体内都有和“马里乌斯”相同的基因,根据欧盟的规定,它的存在会增加其后代的近亲繁殖风险,必须在它发情之前处死。

网友们纷纷表示不认同,“童话王国太残暴了吧!”“人类没有资格去干涉其他物种的生存”……

南京红山森林动物园动物管理部部长李梅荣告诉现代快报记者,“与人类一样,一些动物之间如果发生近亲繁殖,新生幼崽产生生理缺陷的可能性较大,影响动物的寿命和各种生存能力。”他认为,如果动物园可以加强管理,避免动物之间的近亲繁殖,显然会更加人性化。

红山动物园给动物编家谱

“在红山动物园,动物生下后就会根据性别分开饲养,成年以后从外地动物园引进

合适的品种交配。”李梅荣说,如果是食火鸡这样刚生下来还无法鉴定性别的动物,则会等到它们可以区分性别了,再将公的抱走,避免“兄妹”之间产生爱情。

“我们从很早以前就对动物进行谱系管理,相当于动物的家谱,可以追溯到好几代以前。”工作人员会在动物身上做标志,写明动物的出生日期,父母是谁。“比如鸟类就在脚上套环,袋鼠的标志则在耳朵上。”在安排交配时,则可以避开近亲。

狐獴“兄妹恋”?“女王”不同意

不管在动物园还是野外,我们经常能见到某种动物的种群,一大家子生活在一起,并没有采取分窝的方式。在这种情况下,难道不会产生近亲繁殖吗?对此,李梅荣介绍,除了地位最高的“王者”,其余如果想近亲繁殖,基本不大可能。比如狐獴家族中,一般有个“女王”。当它生下女儿以后,等到女儿长大,就会将它赶跑,避免接触自己的兄弟。如果靠近,“女王”就会去干涉,避免“兄妹恋”。直到女儿在外面遇到别的“部落”的狐獴小伙,在一起后形成一个新的家族。

天哪!过个年,眼袋咋更臃肿、显老了?

“三包”去眼袋 马上变年轻

当大家都沉浸在过年的欢乐气氛中时,一些女性却还在为自己臃肿、显老、无神的眼袋而发愁;当大家在除夕都开开心心地守岁时,自己却怕加重眼袋早早入睡,出门更是浓妆遮盖,生怕被看到变老了好多。新年新气象,眼睛先闪亮!在此,小编给大家推荐刚引入国内便实行“包去除、包安全、包退款”的韩国眼袋冰雕术,其不仅能当场去除眼袋,年轻10岁,而且熬夜也不反弹,已成为爱美女性年后疯抢的“年货”!



闪电去眼袋,闹元宵、不怕老

“过个年其实挺累的,不光年龄大了1岁,面容特别是眼袋,更让自己一下子显老5岁。”玄武区的王女士无奈地说,“因为怕眼袋更严重,我都不怎么敢和全家一起守岁,全家人都开开心心的,我却还留着一份怕变老的隐忧。”

王女士介绍,前几天她刚去做了实行“三包”政策的韩国眼袋冰雕术,没开刀、没注射麻醉,仪器轻轻触碰,当场就能缩小甚至去除眼袋,现在眼睛平滑紧致,眼纹也淡了,精气神一下子就上来了,关键是专家对她讲,由于排出了眼袋脂肪,即使熬夜也不反弹,过两天闹元宵,她也不会再有顾虑了!

谈到价格,王女士美滋滋地说:“思肤尔一直实行‘不搞体验’原则,都是一口价包去除,自然也不会有低价体验背后的陷阱,全程我就交了1800元,就像是给自己包了个红包,直到眼袋彻底去除,没多交一分钱。”

新年新形象,随意熬夜不反弹

笔者就“熬夜反弹”问题咨询了韩国眼袋冰雕术国内首席专家、思肤尔技术顾问彭主任,彭主任诚恳地说:“熬夜的确能加重眼袋,越美丽 悦生活

思肤尔韩国眼袋冰雕术开年“1800元眼袋三包”,1800元眼袋包去除、包安全、包退款,在价格、安全、效果、持久性上做出“三包承诺”。全程签约,真材实料去眼袋,轻松无忧享年轻。咨询电话:52218642

韩国眼袋冰雕术얼음주머니,不开刀、不激光、不麻醉

原价: 4800元

1800元 眼袋三包

思肤尔国内首家引入韩国眼袋冰雕术,不开刀照样将眼袋脂肪、积液进行分解,通过眼角排毒腺体当场排出。原价4800元,现仅需1800元,为打消消费者的顾虑,特推出“眼袋三包”活动,三包保障,眼袋无忧。

1/包 祛除

1800元,一口价包祛除眼袋,不搞体验,从源头斩断行业内低价、劣质体验背后的高价整形陷阱,直到彻底祛除为止,绝不多收一分钱。多收1元,赔偿1千元!

2/包 安全

当场看见眼袋脂肪排出,眼袋缩小、消失,重度眼袋一般需2-4次治疗,轻度仅需1-2次,不开刀、不麻醉、不疼痛、不红肿,即做即走、安全、方便,无副作用,如有不符,赔偿1千元!

3/包 退款

全程治疗过程中,如眼袋无法去除,消费者可随时要求全额退款;5年内如眼袋反弹,消费者亦可要求获得退款,全程签约、退款保障,眼袋无忧。

6大特有优势 轻松祛眼袋

- 1 不疼痛!
- 2 当场祛除!
- 3 全程安全,无副作用!
- 4 持久不反弹!
- 5 无需涂抹眼药!
- 6 随便熬夜!

治疗前

治疗后

当眼睛电筒再照见不佳眼袋,韩国眼袋冰雕术,将眼袋脂肪通过眼角排毒腺体排出,眼袋自然消失,还会出现一条凹沟。

全国首家非体验式
专业脸部美化连锁机构
拒绝体验 明码标价

龙江店 **52212452** 上海路店 **52306496** 新街口国贸店 **58501958** 山西路店 **52218642**